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«Якби нас не було на околицях Києва, 
невідомо, як би все склалося»

Сергій Коршиков (н. 1976, До-
нецьк) – актор театру і кіно, стар-
ший сержант ЗСУ. 2000 року закін-
чив акторське відділення КНУТКіТ 
ім. І. Карпенка-Карого (курс Н. Гу-
сакової). З 2013 року працює в Теа-
трі драми і комедії на лівому березі 
Дніпра. З 2004 знімається в теле-
серіалах, серед яких: «Я тебе лю-
блю» (режисер В’ячеслав Кришто-
фович), «Золоті хлопці» (Борис 
Небієрідзе), «Викрадення Богині» 
(Олександр Березань), «Територія 
кохання» (Роман Бровко), «Про-
відниця» (Сергій Сотниченко), 
«Потрібен чоловік» (Олег Гойда), 
«Швабра» (Тарас Дудар), «Вибачи-
ти собі» (Анатолій Матешко), «Со-

нячна злива» (Олександр Тименко).
24 лютого, відправивши родину в безпечне місце, разом з 
товаришем приєднався до київської ТРО. Не маючи вій-
ськового досвіду, їхня група несла чергування на околиці 
Києва, аби не пропустити до міста російські диверсійно-
розвідувальні групи. З 24 осіб у групі тільки троє пройшли 
АТО. На запитання ведучої телепередачі «Таємниці ві-
йни» на 5-му каналі, що для нього Територіальна оборона, 
відповів: «Сім’я. Люди мотивовані. Нині чимало експертів 
вважає, що роль ТРО в обороні Києва недооцінена. Так, 
ми не були навчені, – говорить актор-воїн, – але в нас була 
зброя. І якби нас не було на околицях Києва, невідомо, 
як би все склалося. Ворог же не знав, що це за люди (не 
знав про існування ТРО), тому і не посунув  на Київ». Піс-
ля цього Сергій Коршиков увійшов до лав Збройних сил 
України, воював як кулеметник на фронті. Про адаптацію 
до фронтових буднів сказав: «Уся ця ненормальність для 
нас уже нормальна». 

Цикл «Збройні сили України – армія героїв» 

Олександр Печериця, Дмитро 
Сова, Володимир Ращук, Сергій 
Коршиков, Михайло Озеров  – 
українські актори, які боронили 
рідну землю зі зброєю в руках, від-
гукнулися на запрошення телека-
налу «Дім» прочитати вірші україн-
ських поетів. Один із учасників під 
час зйомки перебував у столичному 
шпиталі, один – на ротації, всі інші 
приїжджали з місця проходження 
служби. Народний артист України, 

актор Національного театру ім. Івана Франка  Олександр 
Печериця  читає вірш Дмитра Лазуткіна «Відлига»: «Коли 

їм обрізали всі відходи, / коли заперечили у праві бути, / 
вони прослизали на захід зі сходу, / по кінчику леза скла-
дали маршрути». Олександр пішов до військкомату 26 лю-
того 2022 року, потрапив у піхоту, має позивний «Артист». 
Актор хоче, аби його сину не довелося в майбутньому від-
стоювати Україну. Актор Харківського державного театру 
ляльок  Михайло Озеров  читає «До сина» Сергія Бердяє-
ва:  «Молися Богу за Вкраїну, / Молися, сину мій! / Щоб 
Бог підняв її з руїни, / Щоб дав Він волю їй!..» Після по-
вномасштабного вторгнення Михайло Озеров організував 
волонтерський рух «Лялькова оборона», який розпочинав-
ся з вистав для дітей, що ховалися від російських обстрілів 
Харкова в укритті театру. Зараз він – молодший лейтенант 
військової частини 3102, «Хартія». Актор театру і кіно, вій-
ськовослужбовець 7-ї бригади тактичної авіації ЗСУ, Дми-
тро Сова читає «Чудову країну» Дар’ї Бабіч, доньки поета, 
добровольця, волонтера Гліба Бабіча, який загинув під 
Ізюмом влітку 2022 року:  «За руку візьму, відведу у чудову 
країну. / Кривава доріжка лягла під ногами. / Не бійся, її 
торували роками, / Та, доню, ви будете інші…» Актор Київ-
ського театру драми і комедії на лівому березі, кулеметник  
підрозділу «ТРО Медіа» Сергій Коршиков читає вірш Дми-
тра Лазуткіна «У березні морозному чи в квітні»: «У берез-
ні морозному чи в квітні / коли зірки мов рани ножові / 
знайди слова які комусь потрібні / знайди слова – допоки 
всі живі…» Актор театру і кіно, військовослужбовець Наці-
ональної гвардії України, командир роти батальйону «Сво-
бода», бригади наступу «Рубіж»  Володимир Ращук  читає 
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